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Repräsentative Online-Befragung der russischen Bevölkerung
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Quelle: pollytix strategic research gmbh und moweb research gmbh.
Repräsentative Online-Befragung der russischen Bevölkerung, 3.-9.3.2022, n=1.500.
Fehlende Werte: „weiß nicht“ / “keine Angabe“.

Was denken Sie ganz allgemein über die folgenden Länder? Haben Sie eine … Meinung über diese Länder?
sehr/eher schlechte Meinung sehr/eher gute Meinung



Vertrauenswürdigkeit

Akteure

Wie vertrauenswürdig finden Sie…?

das russische Militär

den russischen Präsidenten Wladimir Putin

die russischen Medien

das russische Parlament (Duma)
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Quelle: pollytix strategic research gmbh und moweb research gmbh.
Repräsentative Online-Befragung der russischen Bevölkerung, 3.-9.3.2022, n=1.500.
Fehlende Werte: „weiß nicht“ / “keine Angabe“.
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Wie vertrauenswürdig finden Sie den russischen Präsidenten Wladimir Putin?

20%

16%

25%

24%

18%

18%

71%

74%

66%

65%

71%

77%
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Quelle: pollytix strategic research gmbh und moweb research gmbh.
Repräsentative Online-Befragung der russischen Bevölkerung, 3.-9.3.2022, n=1.500.
Fehlende Werte: „weiß nicht“ / “keine Angabe“.



Bekanntheit

Militärische Aggression Russlands

Haben Sie in den letzten Tagen etwas vom militärischen Eingreifen Russlands in der Ukraine gehört oder gelesen?
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Quelle: pollytix strategic research gmbh und moweb research gmbh.
Repräsentative Online-Befragung der russischen Bevölkerung, 3.-9.3.2022, n=1.500.
Fehlende Werte: „weiß nicht“ / “keine Angabe“.



Verantwortungszuschreibung

Eskalation des Konflikts

Aus Ihrer Sicht: Wer hat am meisten Schuld an der Eskalation des Konflikts in der Ukraine?
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Quelle: pollytix strategic research gmbh und moweb research gmbh.
Repräsentative Online-Befragung der russischen Bevölkerung, 3.-9.3.2022, n=1.500.
Fehlende Werte: „weiß nicht“ / “keine Angabe“.
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Verantwortungszuschreibung – nach Alter & Geschlecht

Eskalation des Konflikts

Aus Ihrer Sicht: Wer hat am meisten Schuld an der Eskalation des Konflikts in der Ukraine?
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Quelle: pollytix strategic research gmbh und moweb research gmbh.
Repräsentative Online-Befragung der russischen Bevölkerung, 3.-9.3.2022, n=1.500.
Fehlende Werte: „weiß nicht“ / “keine Angabe“.

59%



Befürwortung und Ablehnung

Militärische Aggression Russlands

Sind Sie für oder gegen das aktuelle militärische Eingreifen Russlands in der Ukraine?
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sehr starkeher stark

sehr starkeher stark

Quelle: pollytix strategic research gmbh und moweb research gmbh.
Repräsentative Online-Befragung der russischen Bevölkerung, 3.-9.3.2022, n=1.500.
Fehlende Werte: „weiß nicht“ / “keine Angabe“.



Befürwortung und Ablehnung – nach Alter & Geschlecht

Militärische Aggression Russlands

Sind Sie für oder gegen das aktuelle militärische Eingreifen Russlands in der Ukraine?
eher/sehr stark dagegen eher/sehr stark dafür
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Quelle: pollytix strategic research gmbh und moweb research gmbh.
Repräsentative Online-Befragung der russischen Bevölkerung, 3.-9.3.2022, n=1.500.
Fehlende Werte: „weiß nicht“ / “keine Angabe“.



Bewertung der westlichen Sanktionen

Militärische Aggression Russlands

Halten Sie die westlichen Sanktionen gegen Russland für gerechtfertigt?
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Quelle: pollytix strategic research gmbh und moweb research gmbh.
Repräsentative Online-Befragung der russischen Bevölkerung, 3.-9.3.2022, n=1.500.
Fehlende Werte: „weiß nicht“ / “keine Angabe“.



Auswirkungen der Sanktionen

Militärische Aggression Russlands

Ihrer Ansicht nach, wie stark wird Russland allgemein 
durch die westlichen Sanktionen belastet?

55%

30%
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Und wie sehr werden Sie persönlich durch die westlichen 
Sanktionen belastet?
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Quelle: pollytix strategic research gmbh und moweb research gmbh.
Repräsentative Online-Befragung der russischen Bevölkerung, 3.-9.3.2022, n=1.500.
Fehlende Werte: „weiß nicht“ / “keine Angabe“.



Zustimmung und Ablehnung

Aussagen zum Konflikt

Inwiefern stimmen Sie jeweils zu? 

Die Krim sollte vom Westen als Teil Russlands anerkannt 
werden.

Die Ukraine sollte entmilitarisiert werden.

Russland greift in der Ukraine ein, um die russische Minderheit 
zu schützen.

Russland greift in der Ukraine ein, um die Ukraine zu 
entnazifizieren.

Der Ukraine sollte es freistehen der Europäische Union 
beizutreten.

Russland sollte das Eingreifen in der Ukraine beenden und die 
Truppen zurückziehen.

Donezk und Luhansk sind Teil der Ukraine und sollten von dieser 
verwaltet werden.
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Quelle: pollytix strategic research gmbh und moweb research gmbh.
Repräsentative Online-Befragung der russischen Bevölkerung, 3.-9.3.2022, n=1.500.
Fehlende Werte: „weiß nicht“ / “keine Angabe“.
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